I. A kovetelménynek sokféleképpen eleget tehetiink. Barmely ¢ szam irhaté méasodrendd determinéns alakban:
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determinéns — ahol u tetszés szerinti szdm — megfelel a kovetelménynek. — Alabb egy mas dton adunk megfelel
determinénst.
Legyen az z, y, z, u elemekkel felirt determinansra
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azaz a két determinéns szorzatat sor—sor kompozicioval végezve
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Az utolsé két determinéns nyilvanvaléan egyenls, ha elemeik rendre megegyeznek, ennélfogva x, y, z, u megfelel, ha

(3) ax + by =1,
(4) cx+dy =0.
(5) az+bu=0,
(6) cz+du=1.

Vonjuk ki (3) d-szeresébdl (4) b-szeresét, majd (3) c-szeresébol (4) a-szorosat:

(ad — bc)x = Dz = d, (bc — ad)y = —Dy = ¢,
igy.I:d/D, ’y:—C/D,

és hasonloan az (5), (6) egyenletrendszerbdl
z=-b/D, u=a/D.

Igy az idézett gyakorlat (8) és (6) egyenldségeiben latott kiemelési, ill. felcserélési atalakitasokkal valoban teljesiil a
feltétel
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Az utolso lépésben a mellékatloban allo elemek helyére a negativjukat irtuk, igy szorzatuk értéke nem valtozott meg.
(2)-b6l ugyanezen az Gton tetszés szerinti szamu megfeleld determinanst kaphatunk, az utolso atalakitas helyére
més megfelel6t irva, ugyanis pl.
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II. Trjunk 2 helyére egy hatarozott zo (# 0) értéket. Szorozzuk (1) egyenleteit el6bb rendre e-vel és —b-vel, majd
—d-vel és a-val. Igy Osszeadva Gket

(ae — bd)x — (bf — ce)zp = 0, (ae — bd)y — (cd — af)zo =0,
x:bf—ce cd—af

ac—bd Y= ae—bd

hacsak a k6zos nevez6 nem 0, kiilénben barmely z esetén vagy végtelen sok z, y, z¢ szamharmas elégiti ki (1)-et, vagy
egy szamharmas sem. A két szamlalo és a nevezd felirhaté masodrendd determinansként, igy a keresett arany nem
lehet mas, mint
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A (7)-beli els6 két determinans koriil legfeljebb egy lehet 0. Ha ugyanis mind a ketts 0, akkor a harmadik is, mert
bf —ce =cd—af =0 esetén e/b = f/c = d/a = k, és igy ae — bd = 0. Ekkor (1) méasodik egyenlete az els6bol
megkaphaté k-val valé szorzassal.
A kérdés tovabbi diszkusszidja itt nem feladatunk.
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